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Профільна середня освіта –


підготовка до самостійного життя


З п’ятого класу в нас вивчають англійську та німецьку мови. Старшокласники поглиблено вивчають математику, фізику, інформатику, курс підприємницької діяльності. 


 У 2006 році заключено угоду про співробітництво з І ліцеєм міста Радзинь Подляскі (Польща). 


У ході міжнародної співпраці відбувається обмін делегаціями, вивчення історії, культури та традицій українського і польського народів.


У СЗОШ № 2 ім. академіка А. Ф. Йоффе працюють гуртки народознавства,  туризму, флористики, студія образотворчого мистецтва «Єтюд», хореографічна та вокальна студії,   ляльковий і драматичний гурток, випускається комп’ютерна газета «Перерва».  Баскетбольна команда відома в місті та області. Здійснюється постійний зв’язок з вузами Харкова, Сум та Києва, 80%-100% наших випускників щорічно вступають до вузів України та інших країн.

















































































































Початкова освіта – традиції розвиваючого навчання 


Перший раз у перший клас – це надзвичайно важливий момент у житті кожного.   У нас створені всі умови для успішного навчання з першого класу дітей шести та семи років. Ми вчимо  працювати  із задоволенням, застосовуємо сучасні, психологічно обґрунтовані методи, підтримуємо тісні зв’язки з науково-дослідницькими центрами, втілюємо різноманітні інноваційні проекти.


Необхідний мінімум знань -  державний стандарт -  діти засвоюють без нервово–психічного напруження. З першого класу школярі поглиблено вивчають англійську мову, математику. Вже з початкової школи працюють вчителі образотворчого та музичного мистецтва, інформатики, англійської мови, фізичної культури.		
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Базова середня освіта – високий рівень навчання й доброзичливість


Досвідчені педагоги докладають усіх зусиль для багатогранного розкриття здібностей учнів і засвоєння ними шкільної програми. До послуг учнів прекрасний актовий зал, спортзал, їдальня, комп’ютерний клас, бібліотека, навчальні кабінети, майстерні.


Працює шкільне наукове товариство „Інтелект”.


Психолог та медсестра завжди готові допомогти. Уроки доповнює розвиваюча діяльність у гуртках, клубах, студіях, естетичному центрі „Духовність”.





























 








З 2010 року кращі  учні отримують стипендію Алферовського фонду.   У школі працює дитяча громадська організація «КРОКС», волонтерський загін «Зоря», музей «Історії школи».







































































