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Роменська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2
ім. акад. А.Ф.Йоффе Роменської міської ради Сумської області 

(Роменська спеціалізована ЗОШ № 2)

вул. Соборна, 33, м. Ромни, Сумська область, 42000, тел. (05448) 5-24-05,
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Довідка

про роботу народного музею «Історії школи» Роменської

спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 

ім. акад.. А.Ф.Йоффе Роменської міської ради Сумської області

       Музей відкрито 28 жовтня 2000 року (наказ № 74а від 01.09.2000)  під час святкування 200-ліття від дня заснування навчального закладу та 120-річчя від дня народження відомого вченого А.Ф. Йоффе. Музей створено на громадських засадах на основі матеріалів, що були раніше зібрані, - шкільного музею А.Ф.Йоффе, шкільної кімнати  бойової слави, під час проведення різноманітних краєзнавчих заходів у школі та у процесі підготовки до відзначення ювілею школи.
       Музей розташований у шкільному приміщенні, знаходиться в комунальній власності, утримується на балансі школи, підпорядкований міському відділу освіти. 
Загальна площа музею 315,6м2 в тому числі: основна кімната – 31м2, дві кімнати з експонатами  декоративно-прикладного мистецтва – 34м2, зала з українськими вишивками та мереживом – 51м2, зала «Історія міста у фотографіях  - 99,6м2. Фонди музею: загальна кількість одиниць збереження – 2315, кількість музейних предметів – 1834. Фондові матеріали зберігаються в окремих тумбах-шафах, обліковуються в інвентарній книзі.
       Методичне керівництво музеєм здійснює Роменський краєзнавчий музей, працівники якого надавали допомогу у створенні експозицій музею, збору експонатів та їх обліку.

       В експозиції музею висвітлюється історія школи від Роменського повітового училища до сьогодення школи. Тематично вона складається з чотирьох розділів:

1. «Від повітового училища до гімназії».

2. «Гордість школи».

3. «Школа в третьому тисячолітті».
4. «Школа і науковці».

       Серед підрозділів виділено окремо матеріали, що стосуються зародження школи, відомих випускників Роменського реального училища академіків А.Ф.Йоффе, С.П.Тимошенка, докторів та кандидатів наук, що були вихованцями школи, які працюють вчителями, медиками, служать у війську, є учасниками АТО. Зібрані й експонуються матеріали про вчителів, що працювали або працюють у школі. Цікаві матеріали про остарбайтерів, воїнів-афганців – випускників школи, створено новий розділ «Школа і науковці світу», «Ж.І.Алферов і стипендіати школи», «НІС «Академік Іоффе», «Випускники-меценати». Проводиться робота зі створення меморіального куточка О.А.Деревської. Усі матеріали розміщено за історико-хронологічним принципом. 

       Музей відіграє важливу роль у патріотичному вихованні школярів, через нього вони активно залучаються до пошукової роботи з історії рідного краю та школи, допомагають ветеранам війни та праці, воїнам-афганцям, чорнобильцям, беруть активну участь у конкурсах, що проводяться в школі, місті, області, пишуть науково-дослідницькі роботи у МАН, шкільному НТУ «Інтелект». 
       Головним завданням музею є сприяння удосконаленню навчально-виховного процесу, розвиток творчих інтересів учнівської молоді до наукової, краєзнавчої, науково-дослідницької та природо-охоронної роботи, виховання патріотизму, любові до історії рідного краю, забезпечення духовної єдності поколінь, збереження і використання історико-культурної спадщини. У 2014 році випускники школи випустили книгу «Наша школа № 2» та «От народного училища до современной гимназии» (2016 р.).
       У 2004 році управлінням культури і туризму національностей та релігій Сумської обласної державної адміністрації музею присвоєно звання «Народний».

       У2016 році Міністерством освіти і науки  (міністр Лілія Гриневич) присвоєно звання «Зразковий» (наказ № 689 від 17.06.2016).

       У своїй роботі музей використовує різноманітні форми роботи: науково-практичні конференції, виставки, тематичні постери,  експозиції, екскурсії, зустрічі з відомими людьми, випускниками школи, «круглі столи», бесіди. На базі музею працює клуб «Пам’ять поколінь». З метою популяризації діяльності музею та результатів пошуково-дослідницької  роботи публікуються статті в районній газеті «Вісті Роменщини», міському альманасі «Ромен», на шкільній сторінці у Фейсбуці, шкільній комп’ютерній газеті «Перерва» (випущено більше 60 номерів шкільного літопису).  
       Підтримуємо тісні зв’язки з Санкт-Петербурзьким фізико-технічним інститутом імені А.Ф.Йоффе, С.-Петербурзьким Алферовським фондом, науково-дослідницьким судном «Академік Іоффе» (м.Калінінград), музеєм бойової слави школи № 27 ім.М.П.Путейко м. Черкаси, інститутом термоелектрики м. Чернівці, сім’єю  Деревських, сім’єю В.Войнаревича, науковцями , поетами і письменниками, випускниками та багатьма іншими діячами науки, культури та спорту.  
       Визначним датам присвячуємо сучасні постери: «100 років від дня відкриття пам’ятника Т.Г.Шевченку в Ромнах», «100 років НАН України», «С.П.Тимошенко – один із засновників НАН України», «100 років видатному педагогу В.О.Сухомлинському».

       Першим директором музею на громадських засадах був краєзнавець, лікар за фахом Задвернюк Олександр Володимирович (2000-2013 рр.), потім заступник директора з виховної роботи, учитель історії Тарасенко Лілія Володимирівна (2013-2016 рр.). У даний час – заступник з навчально-виховної роботи Рябченко Наталія Олександрівна, учитель історії (з 2016 р.).

Голова громадської ради – директор школи Скрипка Лідія Олексіївна. Рада музею складається з учителів-пенсіонерів, учителів, громадських діячів та учнів школи.

       У повсякденній роботі музей керується Законом України про музей та музейну справу, іншими нормативними документами, Статутом, наказами по школі, планами роботи. Розроблено Положення, Паспорт музею.

       Крім освітньо-виховної та пошуково-дослідницької роботи музей школи організовує й волонтерську роботу. Надаємо допомогу вчителям-пенсіонерам, учасникам Другої світової війни, воїнам-афганцям, воїнам АТО, що проживають у мікрорайоні школи. Восени і весною прибираємо могили: братську на міському кладовищі, матері-героїні О.А.Деревської, артистки Г.П.Затиркевич-Карпинської, письменника М.Д.Бажана, партизанки У.Д.Вороніної, заслуженого вчителя України Н.І Омельченко, матері героя-антифашиста Володі Войнаревича У.А. Войнаревич, учителя математики Б.Т.Куринського (Процівське кладовище).
       Музей – центр виховної й дослідницької роботи як учнів так і вчителів та випускників- студентів. Це візитна картка школи. Велика й багатогранна робота, безцінні фондові матеріали потребують розширення обсягів досліджень, написання багатотомної книги «Історія школи», створення нових експозицій, установлення перед школою бюстів видатних учених світу С.П.Тимошенка й А.Ф.Йоффе. Для реалізації цих та інших завдань необхідно виділити, як вимагає Положення про народний музей, ставку наукового співробітника за рахунок місцевого бюджету. 

         Директор школи                                                      Л.О.Скрипка                             
