Звіт директора школи Роменської СЗОШ № 2  ім. акад. А.Ф.Йоффе  Скрипки Л.О. 

«Про підсумки навчально-виховної роботи школи за 2019-2020 н.р.»
Шановні батьки!
     Закінчився 2019-2020 навчальний рік. Ми традиційно підбиваємо підсумки роботи як директора, так і всього педагогічного колективу.

       Педагогічний колектив у своїй діяльності керувався Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», листами МОН щодо організації карантину з приводу СОVID – 19, інструкціями обласного управління освіти та відділу освіти Роменської міської ради.

       Організовано розпочався 2019-2020 навчальний рік, затверджена освітня програма закладу, навчальні плани, річний план роботи, структура навчального року, режим роботи, мережа закладу, розклад дзвінків. Скомплектовано 22 класи-комплекти. З них 8 класів – початкова школа (1-4 класи), 10 класів – 5-9 класи (базова середня освіта), 4 класи – 10-11 класи (профільна середня освіта).

       На початок року навчалося 482 учні, на кінець року – 478  чол., тобто контингент учнів стабільний. Мова навчання школи – українська. Спеціалізована школа забезпечувала роботу профільних 10-11 класів за напрямками: фізико-математичний та іноземної філології. Поглиблене вивчення англійської мови та математики  здійснювалось у десяти класах серед 5-9 класів. Упродовж навчального року надавалися додаткові освітні послуги з української мови, математики, фізики, німецької мови, народознавства тощо. За результатами навчання на кінець року маємо такі результати: 56% учнів закінчили навчальний рік на високому і достатньому рівні, 100% успішність. Усі учні 1-8 та 10 класів переведені до наступних класів, закінчили 9-ті класи – 38 чол. 11-ті класи – 39 чол. На високому рівні навчалося  53 чол., на достатньому рівні 149 чол. Учнів, що навчалися на початковому рівні, не маємо.  Це непоганий результат навчальних досягнень учнів, практично не відрізняється від попередніх років.
       Освітній процес здійснювали 45 педагогів: 2 методисти, 19 – старших учителів, 10 відмінників народної освіти України. За професійною категорією: 30 мають вищу категорію, 6 – І категорію, 4 – ІІ категорію, 5 – спеціаліст.

       Середній вік учителів складає 47 років, що свідчить про висококваліфіковану підготовку, великий досвід роботи.

       Крім навчально-виховної роботи, учителі школи працювали над ростом своєї професійної підготовки, зокрема, в умовах дистанційного навчання. Багато працювали над самоосвітою, слухали вебінари, онлайн-конференції на платформах «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус» та багатьох інших. Отримали велику кількість сертифікатів з різноманітних питань освітнього процесу.

       Відбулася щорічна атестація. Усього атестувалося 12 учителів. З них підтвердили вищу категорію та звання «Старший учитель»  4 чол. Підвищили категорію 8 чол.
      Щорічно згідно колективної угоди визначаються вчителі, які найбільш ефективно втілювали завдання освітнього процесу. За рейтингом 2019-2020 н.р. місця в першій десятці розподілилися таким чином:
1 місце
Субота О.А.

2 місце
Волосяна  О.М.

3 місце
Довженко О.В.

4 місце
Бережна К.С.

5 місце
Тригуб Н.С.

6 місце
Жук В. М.

7 місце
Бабинець О.Ж. 

8 місце
Корнєєва О.О.

9 місце
Євченко С.М.

10 місце
Кононенко І.В.

                        Гречана Ю.М.
      Упродовж навчального року педагогічний колектив працював над методичною проблемою «Використання засобів навчання та новітніх технологій у процесі  впровадження профільного навчання як ключового напрямку модернізації та вдосконалення  системи освіти». Активно освоювали комп’ютерні технології, роботу зі спецінструментарієм: Zoom, Classroom, Tims, скайп,   електронною поштою, вайбером тощо.
       У школі діє система методичної роботи. Керівництво методичною роботою здійснює методична рада, яку очолює заступник директора з навчально-виховної роботи Рябченко Н.О. Досвідчені вчителі школи очолюють методичні об’єднання (їх налічується сім), вони є наставниками молодих учителів. Завдяки їхній активній праці проводяться предметні тижні. У цьому році проведені тижні фізкультури та спорту, математики, історії. Ведеться науково-дослідницька робота учнів у науковому товаристві учнів «Інтелект» (11 секцій). Здійснюється підготовка учнів до міських, обласних і всеукраїнських олімпіад. Упродовж багатьох років шкільна команда є лідером у цих змаганнях. Усього взяло участь у міських олімпіадах 88 учнів, переможців 26 (29,8%), а в обласних - 6 учнів, переможців - 5 учнів. Декілька олімпіад вибороли такі учні: Рудейченко Дмитро (10-А), Московець Степан     (11-Б), Свірська Аліна (9-А), Подрєз Єлизавета (9-А).

       Переможців олімпіад міського й обласного рівня підготували 20 учителів школи. Найбільшу кількість призерів мають вчителі: Троян О.В., Гордієнко В.І., Петрикеєва В.П., Голуб Т.М., Суркова В.В., Шмітько Ю.А., Жук В.М., Жадько Н.М. Кращі вчителі та учні були урочисто відзначені під час Дня науки. Десять учнів школи узяли участь у конкурсі «Fleх» (учитель Петрикеєва В.П.). Учні Москалець А., Саєнко К. та Мельник І. (9-А, 10-Б клас) узяли участь у конкурсі «Учень року-2020».
      У конкурсі з української мови переможців 3 з 9 учнів (33,3%). 12 учителів провели відкриті уроки та відкриті виховні  години, на яких здійснювався обмін досвідом. Уперше в сертифікації вчителів у 2019 році успішно взяла участь учитель початкових класів Корнєєва О.О. 
       Субота О.А., учитель  початкових класів, стала лауреатом міського етапу всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2020»

       У 2019-2020 н.р. шляхом неформальної та інформальної освіти 31 учитель школи був залучений до неперервного навчання педагогів, а саме: узяли участь у тренінгах, майстер-класах, семінарах, вебінарах, (не)конференціях EdCanp, що складає 71%. Найбільше сертифікатів отримали вчителі: Спичак С.А., Субота О.А., Тригуб Н.С., Петрикеєва В.П., Степанюк Т.С., Гречана Ю.М., Корнєєва О.О. 
       На базі школи 03.03.2020 відбувся семінар директорів міста з теми «Традиції та новітні технології краєзнавчої роботи в освітньому процесі сучасної школи». Керівники закладів освіти відвідали 6 відкритих уроків, ознайомилися з новою музейною експозицією матері-героїні О.А.Деревської, відкрили картинну галерею «Ромен».
       35 учнів навчалися протягом року в МАН, 6 стали переможцями міського конкурсу. Всеукраїнські конкурси виборювали Д.Костенко, С.Московець.

       Обдарованим учням надавалися додаткові освітні послуги з основних предметів ЗНО.
       Учні школи традиційно брали участь у всеукраїнських та міжнародних конкурсах «Кенгуру», «Колосок», «Пазл», «Соняшник», «Геліантус» на платформах «Всеосвіта», «На урок».
       У школі постійно здійснювався моніторинг навчальних досягнень учнів, проводилися тематичні й підсумкові контрольні роботи за завданнями адміністрації. Проведено класно-узагальнюючий контроль 7-Б класу, визначені шляхи покращення справ у класі, підвищення рівня знань та навичок учнів. Методичні розробки вчителів Запеки А.Ю., Гречаної Ю.М., Іванової Н.В., Степанюк Т.С., Корнєєвої О.О. опубліковані на сайтах «На урок», «Всеосвіта», «Шкільне життя».

        За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські  рішення щодо конкретних учителів та учнів. На педрадах заслухано творчі звіти 10 вчителів. 
      Педагоги школи організовували виховну та позакласну роботу в  школі. Пріоритетними питаннями залишилися забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння самовихованню й самореалізації учнів.
       Основний з напрямків роботи – превентивне  виховання, боротьба з булінгом, шкідливими звичками та правопорушеннями. Протягом року жодного учня не було доставлено в органи поліції та не поставлено на облік, що свідчить про вихованість та відповідальність учнів та їх батьків. З метою профілактичної роботи в школі працював клуб для старшокласників «Феміда». Неодноразово запрошувалися на зустрічі працівники поліції, прокуратури, здійснювали перегляд  відео на дану тематику. 

       У рамках самоорганізації учнів працювала шкільна президентська республіка на чолі з її Президентом Є.Тараніком. Самоврядування здійснювалося за різними проектами. КРОКС – система організації дітей та підготовки їх до самостійного життя, розвитку ерудиції, фізичної підготовки. З метою розвитку морально-етичних цінностей, художньої культури п’ятнадцятий рік підряд проводився шкільний фестиваль мистецтв. У цьому році він відбувся на тему «Зірка української сцени». Шкільні вечори відпочинку, конкурси, виставки, новорічні ранки сприяли розвитку учнівської самореалізації. 

       Було організовано військово-патріотичне виховання молоді. Учні брали участь у різноманітних конкурсах, змаганнях «Джура».
       У школі створена мережева сітка гурткової роботи. Зокрема яскравими колективами зарекомендували  себе образотворча студія «Етюд» (керівник Дорофеєва Г.В.), вокальна студія «Джерело» (керівник Довженко О.В.), хореографічний колектив «Парті крайс» (керівник Волосяна О.М.) - неодноразові призери міських та обласних конкурсів. У школі було створена телестудія «Sova» (керівник Шпот Т.В.).
       Організовано працювали волонтерські загони класів, допомагали ветеранам війни, прибирали закріплені могили на міському кладовищі.

       Класні керівники, учителі «Основ здоров’я» провели бесіди щодо поведінки в екстремальних умовах, збереження життя і здоров’я учнів, техніку безпеки та охорони праці.

       Послідовно здійснювався соціальний захист дітей. Виявили учнів пільгових категорій. Усього їх 17 чол. Вони постійно перебували в центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь у таких заходах «Повір у себе - і в тебе повірять інші», перегляд казок лялькового театру «Маслинка», інші заходи.
       Працювала шкільна їдальня. Дитяче харчування відповідало всім вимогам. Діти з малозабезпечених сімей, діти, позбавлені батьківського піклування, та учні 1-4 класів отримали безкоштовне харчування за бюджетні кошти.

       Медичне обслуговування учнів здійснювалося організовано й послідовно. Проведено комплексний медичний огляд, робота з вакцинації учнів, стоматологічний огляд.

       Рік навчальний – це рік профорієнтації. Зустрічі, бесіди, тижні, ярмарки, робота з профорієнтаційним терміналом, інформація працівників бюро працевлаштування міста сприяли свідомому вибору професії нашими випускниками.
       Тісна співпраця з батьками – один з основних напрямків роботи закладу. Вони не тільки надають основну матеріально-технічну допомогу, а через створену громадську організацію «Рада батьків СЗОШ № 2» беруть активну участь в освітньому процесі школи. Це і «батьківські уроки», конкурси, змагання, виховні години, шкільні фестивалі, екскурсії, акції, інші позакласні заходи.

       Класні керівники у своїй виховній роботі постійно спираються на психологічну службу школи, тісно співпрацюють зі шкільною бібліотекою.

       Психолого-педагогічні спостереження учнів, відвідування їх на дому, розбір конкретних ситуацій, попередження булінгу, консультації психолога, поради бібліотекаря – це питання, внесені в плани роботи класних керівників.

       Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактика травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одна з пріоритетних. Ведуться журнали з різних видів інструктажу, є куточки з техніки безпеки та охорони праці. Школа забезпечена матеріалами та інструментами пожежогасіння. Двічі на рік проводимо об’єктові навчання по евакуації учнів із закладу у випадку стихійного лиха, або екстремальної ситуації.

       Вивчаючи стан травматизму серед учнів, відмічаємо, що в школі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом із тим травмування учнів відбувається вдома і на перервах. Причини виникнення травм з’ясовуються , аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
       Велика увага зверталася на краєзнавчо-пошукову роботу. 6 вересня був відкритий музей матері-героїні О.А.Деревської. 18 грудня 2019 року школа відмічала ювілей – 220 річницю заснування закладу. 3 березня 2020 відкрито шкільну картинну галерею «Ромен», яка налічує близько 60 художньо-мистецьких полотен, подаровані закладу випускницею школи, мистецтвознавцем, заслуженим працівником культури України Єфремовою В.О.

       Старій будівлі школи  вже 220 років, добудовам 36 років. Але, незважаючи на їхній вік і зношеність, адміністрація школи разом із колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її в робочому стані. Зроблено капітальний ремонт даху, реконструкцію тепломережі і каналізації, водопостачання. Відремонтовані всі внутрішні туалети. Оформлені естетично та наповнені технічними засобами навчання кабінети. Класні кімнати, адміністративні кімнати, вестибуль та актова зала підключені до мережі Інтернет. У школі функціонують усі складові для організації ефективного освітнього процесу: спортивна й актова зала, їдальня, майстерні, медичний і стоматологічний кабінети, кабінет хореографії. Успішно працюють два комп’ютерних класи, що дало можливість вести поділ на групи при вивченні інформатики.

       Улітку плануємо реалізувати громадський проект по встановленню огорожі школи.

       Звертається увага й на благоустрій шкільної території, доглядаються квітники, встановлене сучасне вуличне спортивне обладнання, дитячий ігровий спортивний майданчик. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, періодичне вивезення сміття з території школи.

       Через брак коштів, фінансову кризу школа не отримує коштів, достатніх для підготовки закладу до нового навчального року. Тому дирекція школи намагається використати благодійні та спонсорські кошти, про що звітується перед батьками та відповідну інформацію розміщає на сайті школи. 

       Управління  школою здійснювалося в рамках Законів України, згідно з річним планом роботи, освітньої програми закладу, Статуту та планом внутрішкільного контролю. Така система роботи, заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечувала координацію їхньої діяльності, єдність вимог, контролю, сприяла досягненню ефективності навчально-виховного процесу й забезпечувала планомірний розвиток школи.

       Ураховуючи сучасні реалії, стиль керівництва базується на урахуванні думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримуються, повноваження делегуються. Проблеми постійно обговорюються, виробляються варіанти рішення. Учителям надається більше самостійності, що відповідає їхній кваліфікації й характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації.

       Колективу школи вдалося виконати основні напрямки річного плану, окрім тих, що були заплановані на березень-травень 2020 року (через карантин). Частина з них проводилася в онлайн-режимі.  
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