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       Щорічно, на підставі примірного положення про порядок звітування керівників, я звітуюся публічно перед педагогічним колективом, батьками та громадськістю.

       У своїй діяльності керуюся Конституцією України, законами України про освіту, Концепцією профільного навчання, Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.
       У минулому навчальному році в школі працювало 46 педпрацівників: з них 2 вчителі-методисти, 21 – старший учитель, 31 – вищої категорії, 8 – першої категорії, 6 – другої категорії, 1 – спеціаліст. Відмінників освіти України – 8.

       Школа повністю укомплектована педкадрами, вакансій не було.

       Упродовж року 3 вчителі початкових класів: Корнєєва О.О., Євченко С.М. та Субота О.А. отримали Всеукраїнський сертифікат про професійний рівень вчителя, а Бабинець О.Ж., Коцупій Т.О. та Смокотіна Н.П. беруть участь у сертифікації у цьому навчальному році.

       Успішно пройшла атестація вчителів. Атестовано 8 чоловік. Підтвердили категорії – 6, підвищили - 2.

       Згідно затвердженого графіку всі вчителі пройшли курси підвищення кваліфікації і набрали відповідну кількість годин, приймаючи участь у різних семінарах, вебінарах, майстер-класах.

       Під час навчально-виховної роботи педагоги школи активно впроваджували в свою роботу інноваційні комп’ютерні та інші технології. З метою активізації, поглиблення знань учнів, вони залучали дітей до різноманітних всеукраїнських інтерактивних конкурсів: «Кенгуру», «Левеня», «Золотий колосок».

       Учні з поглибленим вивченням англійської мови брали участь у Програмі обміну США «Майбутніх лідерів» FLEX.

       У зв’язку з пандемією другий рік поспіль не проводяться міські та обласні олімпіади, але діти беруть участь у інтернет-олімпіадах з різних предметів, пишуть науково-дослідні роботи у МАН.

       Учитель інформатики Гречана Ю.М. стала лауреатом міського конкурсу «Учитель року».

       Багато працювали класні керівники по згуртуванню учнівських колективів, проводили велику роз’яснювальну роботу як серед учнів так і серед батьків щодо профілактики COVID-19, дотримання санітарно-гігієнічних вимог.
       Пандемія внесла багато коректив у організацію навчально-виховного процесу. Тільки чотири місяці учні працювали онлайн, а інші 5 місяців в режимі дистанційного навчання.

       Учителі і адміністрація продумано й організовано перейшли до проведення дистанційних уроків.

       Усі вчителі пройшли підготовку, додаткове навчання та з 1 листопада 2020 року почали працювати синхронно на платформі Microsoft Teams. Жодних зауважень ні від батьків, ні від учнів не надходило. Окремі початкові класи працювали на платформі Zoom. Усі навчальні плани були виконані, уроки проведені в повному обсязі, завершено підсумкове оцінювання.
Боротьба з коронавірусом у закладі, алгоритм роботи колективу повністю виконувався. Медична сестра постійно проводила всі запобіжні дії, контролювала прибирання класних кімнат, організовувала медичне обслуговування учнів.
       Щорічно проводимо поточні ремонти, готуємо школу до роботи в зимовий період в новому навчальному році. Заклад має добре оснащені, і естетично оформлені кабінети, комп’ютерну техніку, що забезпечує виконання освітньої програми, профільного і допрофільного навчання.

       У приміщенні школи 26 кабінетів. Всі вони мають привабливий естетичний вигляд, технічно оснащені та комфортні для навчання. Коридори, вестибюль школи поступово поновлюються новими сучасними стендами, зручними меблями. Подвір’я школи завжди прибране. Газони, клумби доглядаються, проводиться озеленення внутрішньої території, систематично  скошується трава, вивозиться сміття.

       У цілому в школі створюються необхідні умови для подальшого розвитку творчої особистості, обдарованої учнівської молоді. В минулому році навчалося 472 учні у 21 класі-комплекті, в тому числі 8 класах початкової школи, мова навчання українська. Працювало 3 профільних класи, 10 – допрофільних класів.
       Згідно реформи НУШ, Держстандартів освіти створюються комфортні та сучасні умови для навчання початкових класів.

Створені умови для функціонування 3 груп продовженого дня.

       Уже двадцятий рік втілюється профільне навчання з іноземної філології та фізико-математичного напрямку.

       Більше 50% учнів навчаються на високому й достатньому рівнях.

       У школі є їдальня, буфет, актова й спортивна зала, бібліотека, майстерні, хореографічний клас, 5 музейних експозицій та 4 тематичні зали краєзнавчого характеру, які відіграють велику роль у організації навчально-виховного процесу.
       На базі школи працюють два десятки гуртків, спортивних секцій, театральна студія, студія образотворчого мистецтва «Етюд», телевізійна студія «Сова» та багато інших.

       Організовано учнівське самоврядування. На базі школи працює дитяча організація «КРОКС».

       Волонтерський загін «Зоря» опікується 6 могилами на міському кладовищі, надає допомогу ветеранам війни, афганцям, чорнобильцям, воїнам АТО.

       Фізкультурна і спортивно-масова робота проводиться в напрямках: легка атлетика, футбол, баскетбол, волейбол. Учні були переможцями міських, обласних та всеукраїнських змагань (Мельник Анна – чемпіон України). Під час Гімназіади України серед міських команд збірна школи зайняла ІІІ місце.     
       Адміністрація школи постійно модернізує науково-методичну роботу, разом з педпрацівниками запроваджує нові нестандартні форми роботи, втілює інноваційні технології, сучасні методи дистанційного навчання.

       Педагогічний колектив школи направляв свої зусилля на виховання випускника ХХІ століття, конкурентно-спроможну, всебічно розвинену молоду людину, здатну до критичного мислення, цілісну особистість, інноватора, яка готова змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя.

       Випускники школи не тільки вміють оперувати власними знаннями, але й пристосовуватися до нових потреб ринку праці, оперувати й управляти інформацією, активно діяти, швидко приймати рішення. Колектив школи постійно працює над забезпеченням можливостей до рівного доступу учнівської молоді до якісної освіти. 80-90% випускників щорічно вступають до вищих навчальних закладів.
       На базі школи проводяться навчально-методичні семінари директорів, заступників, психологів, бібліотекарів, педагогів-організаторів, методичні об’єднання вчителів міста. Школу екскурсійно відвідують учні, вчителі та батьки. Часто приїздять випускники різних поколінь.

       У діяльності школи забезпечується прозорість, відкритість, демократичність управління. Постійно здійснюється чітке, конкретне планування роботи школи, що створює умови для організації роботи педагогічного та учнівського колективів, цілеспрямованості всіх структурних підрозділів навчального закладу, рівномірного ритму роботи протягом року.
       З цією метою проведені сплановані наради, збори, педагогічні ради, дискусії, методичне навчання.

       Навчально-виховна робота, Освітня програма закладу, навчальні плани реалізовувалися ефективно та забезпечували розвиток інтелектуальних, культурних, творчих можливостей учнів, збереження їх фізичного і морального здоров’я.

       Учителі школи усвідомлено дотримувалися всіх правил шкільного життя, активно співпрацювали з батьками, були максимально відкриті щодо навчального процесу. Вони мали всі умови для творчої діяльності праці, самореалізації й самоосвіти.

       Педпрацівники школи оволоділи навичками роботи з комп’ютером, використовують їх у своїй діяльності. Майже у кожному кабінеті є доступ до Інтернету, встановлені комп’ютери або ноутбуки.

Комп’ютерну техніку для управлінської діяльності використовують директор, заступники, секретар, психолог, бібліотекар.

       Як директор школи прагну обирати найоптимальніший шлях для вирішення проблем навчання й виховання учнів, спираючись на громадську думку. Серед головних напрямків роботи є охоплення навчанням дітей шкільного віку, створення умов для навчання випускників 9-х класів, відбір учнів у допрофільні 5 класи.
       На 01 червня 2021 р. скомплектовано 2 перших класи, 2 п’ятих допрофільних класи та один 10 клас профільного навчання.

       Керуючи школою, я прагну до спрощення управлінських функцій, частину яких делегую заступникам директора, методичним об’єднанням. Постійно впроваджую в роботу форми і методи, направлені на підвищення професійного наукового та методичного рівня педкадрів. 
       Реалізація варіативної частини робочого навчального плану школи на 2020-2021 н.р. здійснювалося за відповідними Державними програмами із загально-навчальних дисциплін та за підручниками, рекомендованими МОН України.

Учні школи забезпечені необхідними підручниками, посібниками, друкованими зошитами, альбомами.

       З метою обміну досвідом з питань особистісно орієнтованого навчання, комунікаційно-інформаційних технологій, інтерактивних методів навчання, національного й морального виховання учнів, вчителі школи проводили відкриті уроки, виховні заходи, звітувалися на педраді та перед батьками, зокрема, на шкільній сторінці Фейсбука.

       Адміністрація школи здійснювала постійний контроль за організацією та станом навчально-виховного процесу. Моніторила якість навчання учнів, контролювала стан ведення документації, аналізувала виконання навчальних планів і програм, мотивувала вчителів та учнів до високих досягнень у роботі, впроваджувала рекомендації МОН України, рішень обласного та міського управлінь освіти. Діловодство в школі ведеться українською мовою із застосуванням комп’ютерних технологій. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами.
       У школі організовано збалансоване раціональне харчування учнів. Безкоштовне харчування надається учням 1-4 класів та дітям пільгових категорій. Учні 5-11 класів користуються також буфетом..

       Налагоджено контроль щодо санітарних вимог, обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової продукції. Їдальня забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами, ведеться необхідна документація, дотримання НАССР. 

       У школі працює медкабінет, є медсестра. Медикаментами забезпечено, вчасно проводяться медичні огляди вчителів та учнів.

       Наш навчальний заклад постійно розвивається, удосконалює форми і методи навчально-виховної роботи. Головним завданням школи є висока якість навчання, впровадження нових методик навчання, створення безпечного освітнього середовища.

       Саме на вирішення цих проблем і буде направлена діяльність педколективу  у 2021-2022 навчальному році.
