Звіт директора Роменської СЗОШ № 2  ім. акад. А.Ф.Йоффе Скрипки Л.О. 

«Про підсумки навчально-виховної роботи школи за 2018-2019 н.р.»
(загальношкільні батьківські збори  16.05.2019 р.)

Шановні батьки!
       Щорічно звітуюся перед вами про свою роботу та роботу педагогічного колективу.

Навчальний 2018-2019 рік почався організовано. Школа підготовлена до роботи в зимових умовах, проведено поточний ремонт усіх класів, кабінетів, коридорів та інших допоміжних приміщень.

Скомплектовано перші, п’яті та десяті класи. На початок року навчалося 482 учні, 21 клас-комплект. Мова навчання – українська. На кінець року учнів у школі налічується 480 чол.

       Школа повністю укомплектована педагогічними кадрами та технічним персоналом. Працювало 49 вчителів та 24 техпрацівники. Усього в колективі – 71 працівник та 2 приватні підприємці працюють у шкільній їдальні.

       На початок навчального року затверджені річний план роботи, узгоджені навчальні плани, прийняті всі необхідні організаційні документи. Учні вчасно отримали розклад занять, організовано чергування класів та вчителів. Скомплектовані наукові секції шкільного НТУ «Інтелект», організована робота 2 груп продовженого дня, гуртків як шкільних, так і  Роменської ЦПО та  РТМ.
       Учні школи інтенсивно працювали як у навчальній, так і у виховній роботі. 47% закінчили школу на високому і достатньому рівнях. Маємо 30 переможців міських предметних олімпіад та 9 – конкурсу з української мови ім.Петра Яцика та Т.Г.Шевченка. В обласній олімпіаді перемогли 5 учнів. А Московець Степан, учень 10-Б класу, зайняв ІІ місце з економіки на Всеукраїнській олімпіаді. Ці результати забезпечили першість нашому навчальному закладу у місті. У щорічному міському конкурсі «Учень року - 2019» Дон Тетяна зайняла ІІ місце в номінації «Творча особистість». Усі випускники школи успішно здали ЗНО та ДПА. 80% учнів школи узяли участь у різноманітних Інтернет-конкурсах, олімпіадах. Протягом року всі вони нагороджувалися дипломами, подяками, кубками, медалями. Забезпечувався рівний доступ до якісної освіти.
       На уроках учителі використовували цікаві, оригінальні проекти, нові технології навчання. Проводилася різноманітна робота з методики навчання з педагогічними кадрами. Учителі брали участь у семінарах, вебінарах, прослухали лекції, опрацювали методичні рекомендації. Вони активно долучалися до Інтернет-курсів та отримували сертифікати професійної якості.

       Згідно плану роботи, у школі проведені педагогічні і психологічні дискусії, науково-практичні конференції, методичні ради, засідання педагогічної ради. На базі школи проведено науково-методичний семінар для заступників з виховної роботи на тему: «Медіаосвіта в закладах освіти». Усі вчителі школи брали активну участь у роботі міських методоб’єднань.

       Зверталася увага адміністрації на роботу з молодими кадрами. За кожним з них закріплені наставники з числа досвідчених учителів, відбувається обмін досвідом роботи.

       Так, учитель математики Запека А.Ю. надрукував на сайті 340 методичних розробок та двічі отримав премію по 500 грн.

       Протягом року успішно атестувалося 12 вчителів: 4 вчителі підтвердили вищу категорію, 4 – отримали першу категорію, 1 – «вищу категорію», 1 – звання «старший учитель», 2 – підтвердили займану посаду.
       Серед найцікавіших заходів з виховної роботи стали: 13 шкільний фестиваль мистецтв, 14 шкільний чемпіонат КРОКС, «Веселі перерви», різноманітні виставки, флеш-моби, традиційні шкільні та державні свята. 
       Предметні тижні (проведено 5 за рік), різноманітні екскурсії сприяли розвитку загальної культури та ерудиції школярів.

       Цікаве та різноманітне життя школи зробило емоційним, веселим перебування дітей у школі.

       Учителі проводили насичену позакласну роботу з предметів: конкурси, вікторини, флеш-моби, змагання, Інтернет-олімпіади тощо.

       Вдалий рік був і для шкільних спортсменів, які за підсумками 27 міських спортивних ігор школярів зайняли ІІІ місце. Відзначилися команди баскетболістів і волейболістів, які зайняли перші місця. Крім офіційних змагань, учителі фізичної культури проводили внутрішкільні змагання: «Веселі старти» з початковою школою, олімпійський тиждень, олімпійські уроки, зустрічі із чемпіонами світу та Європи Гаврасем С.П. та Левченком М.І.

       Розвивалося й учнівське самоврядування. Реалізувалися дитячі ініціативи: «Від серця до серця», допомога хворим людям, інвалідам. Велася боротьба зі шкідливими звичками учнів, булінгом, правопорушеннями.
       Активно працювали шкільні волонтерські загони. Однією з акцій стало прибирання могил на міському і Процівському кладовищах, а саме: братської могили воїнів, загиблих у роки Другої світової війни, артистки Г.П.Затиркевич-Карпинської, письменника М.Д.Бажанова, заслуженої вчительки України Омельченко Н.І., партизанки У.Д.Вороніної, матері юного героя-антифашиста Володі Войнаровича, У.А.Войнарович та вчителя математики Куринського Б.Т.

       Школа відгукувалася своїми акціями  та заходами на всі яскраві календарні дати: Чорнобильську трагедію, День захисту Вітчизни, День Соборності України, День захисників України, 8 Березня, День учителя, Пасху, Різдво, Новий рік та інші.

       Майже 80% учнів школи були задіяні гурткової роботою, заняттями в музичній та спортивній школах. Найбільш ефективні з них: гурток студії образотворчого мистецтва «Етюд» (керівник Дорофеєва Г.В.), хореографічний колектив «Парті крайс» (керівник Волосяна О.М.), вокальний гурток «Джерело» (керівник Довженко О.В.). На базі        СЗОШ № 2 працювало 6 гуртків ЦПО та РТМ, спортивних клубів.
       Запам’яталися різноманітні виставки до Пасхи, «старовинних речей», «з природного матеріалу», до 8 Березня та багато інших. Цікавим був шахматний турнір серед учнів початкової школи.

       Свою планову роботу здійснювали бібліотекар та психологічна служба.

       Багато учнів школи упродовж року разом зі своїми вчителями здійснили різноманітні екскурсії до міст: Києва, Сум, Харкова, Батурина, Путивля, Глухова, Мени та інших.

Екскурсії по рідному краю, відпочинок на природі, екологічні акції – у цьому теж брали участь наші школярі.
       Школа активно брала участь у громадському житті міста: Дні Незалежності, Дні Прапора, Дні Конституції, Дні Соборності, з нагоди 85 річниці Голодомору, інших мітингах та засіданнях.

       Педагогічний колектив постійно працював над створенням безпечного середовища. Проводилася робота з безпеки життєдіяльності, охорони здоров’я, техніки безпеки,  охорони праці та цивільної оборони.

       Активно працювала громадська організація «Рада батьків Роменської СЗОШ № 2», голова – Шкіль Р.В. Проведені всі планові засідання, розглянуті питання, обговорені всі суттєві проблеми. Завдяки ініціативі Шкіль Р.В. узяли участь у громадському проекті й виграли проект на встановлення 7 вуличних тренажерів на спортивному майданчику.

       Значно зміцнилася матеріально-технічна база школи. За батьківські кошти відремонтовані класи й кабінети. За кошти міського бюджету відремонтовано дах шкільного будинку (центрального), також створено меморіальний куточок Матері-героїні Деревської О.А. У цьому році плануємо великі ремонтні роботи: установили 5 нових дверей, 5 пластикових вікон, ігровий дитячий майданчик.

       Сподіваємося, що за підтримки наших батьків ми впораємося з ремонтом до 1 вересня.

       Керівництво школи забезпечувало оперативне й планове управління закладом, здійснювало методичну допомогу й постійний контроль за роботою колективу.

       Коротко я окреслила свою роботу та діяльність нашого колективу за 2018-2019 н.р.. Уважаю, що колектив учнів та вчителів працювали інтенсивно й ефективно.

