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Про прийом на навчання до  Національної академії статистики, обліку та аудиту на 2020/21 навчальний рік


Головне управління статистики  у Сумській області звертається до Вас з проханням донести до відома випускників шкіл про можливість  навчання  в державному вищому навчальному закладі ІV рівня акредитації  Національній академії статистики, обліку та аудиту в м. Київ.
Національна академія статистики, обліку та аудиту – потужний галузевий заклад який входить у десятку провідних економічних ВНЗ країни.

Головна мета Академії – підготовка конкурентоспроможних фахівців за міжнародними стандартами; надання ступеневої професійної освіти за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавр, спеціаліст, магістр в умовах становлення ринкових відносин в Україні.
Академія надасть можливість отримати престижну освіту за  спеціальностями «Економіка» (спеціалізація «Економічна кібернетика»), «Облік і оподаткування» (спеціалізація «Облік, аудит і оподаткування»), «Фінанси, банківська справа і страхування» та «Менеджмент» (спеціалізація «Міжнародний менеджмент»), що поєднує в собі комплексну підготовку економіста, бізнес-аналітика, програміста, наукового співробітника.
НАСОА готує висококваліфікованих фахівців для Державної служби статистики України, Міністерства фінансів, Державної податкової адміністрації, державних і комерційних банків, установ фінансової системи України та інших суб’єктів підприємницької діяльності України.

Випускники Академії конкурентоспроможні та затребувані на ринку праці, як в Україні, так і за кордоном.

Академія пропонує європейську освіту в Україні – паралельне навчання по програмі «Подвійного диплома» за спільними освітніми програмами підготовки бакалаврів та магістрів  в польському вищому навчальному закладі на території України, без сертифікатів ЗНО. 
Міжнародна мобільність студентів НАСОА
 
В рамках міжнародного співробітництва Академія рекомендує найкращих студентів для навчання, стажування та проходження практики до провідних профільних вищих навчальних закладів Франції, Польщі, Грузії, з якими налагоджено міжнародні наукові зв’язки та запроваджено взаємообмін студентами.
 
Теоретична підготовка студентів доповнюється навчальною, виробничою та переддипломною практиками. Практична підготовка здійснюється на базі провідних науково-дослідних установ, на підприємствах різних галузей та різних форм власності,      у Державній     службі   статистики та регіональних
органах статистики України, Національному банку України, фінансових та банківських установах.

До послуг студентів сучасні навчальні корпуси, комфортні аудиторії, лінгвістичні лабораторії, бібліотека, читальні зали і комп’ютерні класи, їдальня, гуртожиток, спортивні зали та майданчики. Для юнаків створені умови для проходження військової підготовки військової підготовки.

Студенти Академії приймають активну участь у наукових дослідженнях, міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, всеукраїнських студентських олімпіадах зі статистики та бухгалтерського обліку, у засіданнях круглого столу з економічних питань, у конкурсах, діяльності наукового товариства студентів. Найкращі студенти отримують іменні стипендії та премії.
Студентське життя
В Академії створено умови для активного дозвілля та занять художньою самодіяльністю, мистецькою та літературною творчістю, екскурсій, подорожей, занять спортом.

Цікаве дозвілля у поєднанні з навчанням забезпечує студентам незабутні студентські роки.
Якщо ви бажаєте отримати якісну економічну освіту за європейськими стандартами і, в подальшому, високооплачувану роботу та перспективу професійного кар’єрного зростання, приєднуйтесь до лав студентів Національної академії статистики, обліку та аудиту!

    


Про початок прийому документів, правила прийому до академії, умови вступу та навчання можна дізнатися на сайті академії www.nasoa.edu.ua.

Контактні дані НАСОА:
Кабінет № 28, вул. Підгірна, 1, НАСОА, м. Київ, Україна, 04107
Телефон: (044) 484-47-78

e-mail: pr com@nasoa.edu.ua, momotyuk@nasoa.edu.ua









